



Erratum
(Printed version only)

1. Volume 87, Issue 1, Page 157, lines 8–11 from the top should read:

¹University of Novi Sad, Faculty of Technical Sciences, Novi Sad, Serbia and ²Jaroslav Černi
Water Institute, Belgrade, Serbia